



## Что нас волнует. К пуску фабрики «Красное эхо»

Как только появилась заметка в газете «Призыв» о пуске фабрики «Красное эхо», все рабочие с восторгом читали этот номер и с нетерпением ждут пуска фабрики. Но беда только в том, что много у рабочих получилось разговору и спору в фабкоме фабрики, где рабочие протестовали против приёма и перевода рабочих с фабрик «5 Октябрь» и «III Интернационал», потому что уже в настоящее время замечается прибытие рабочих с тех фабрик.

Вполне понятно, что совершенно не следует перекидывать рабочих с фабрик «5 Октябрь» и «III Интернационал», потому что здесь своих рабочих и спецов достаточно.

К тому же, если масса рабочих будет переведена обратно в Переславль, то на фабриках «5 Октябрь» в «III Интернационал» придётся снова набирать рабочих из окрестных деревень и обучать их. Это очень отразится на ходе работ, а здесь опять останется масса безработных.

Я думаю, что вполне будет справедливо не снимать с работ рабочих, которые уже два года переселились с семьями и вполне освоились с местностью и работой. Следует также задуматься и о необходимости разгрузки переславской биржи труда (около трёх тысяч).

От этого будет больше пользы, так как государство освободится от выплаты пособия безработным и ряды их сократятся. Кроме того, не следовало бы фабкому «Красное эхо» покупать дрова на рынке. Это вызвало вздорожание дров на 100 процентов. Цена сырым дровам установлена в 30 руб. кубометр, это, кажется, уже дороже Москвы, а ведь Переславль считается — Залесским.

Воробей.